

Праздник для талантливых и одаренных

Конкурс под названием «Фестиваль профессий» был организован 15 октября молодежным комитетом компании «ТАНЕКО». Мероприятие было посвящено первому юбилею Акционерного общества – 10-летию со дня реализации Проекта «Комплекс нефтеперерабатывающих и нефтехимических заводов» – и состоялось в стенах Техникума нефтехимии и нефтепереработки.

Проект уникальный, поэтому и люди, работающие на Комплексе, должны отвечать высоким требованиям – быть профессиональными, ответственными и творческими. Самые лучшие работники «ТАНЕКО» и соревновались в теоретических и практических знаниях с представителями группы компаний «Татнефть» – Управление «Татнефтегазпереработка» и НГДУ «Елховнефть». Также на фестиваль были приглашены студенты Техникума нефтехимии и нефтепереработки, являющегося настоящей «кузницей кадров» для Комплекса НП и НХЗ.

Однако главной целью проведения конкурса было не только повышение профессионализма участников, но в первую очередь создание праздника для работников «ТАНЕКО» – людей, которые участвовали в становлении Комплекса, являющегося сегодня одним из самых современных нефтеперерабатывающих предприятий в России. «Мы, руководители компании «ТАНЕКО», хотели, чтобы они тоже почувствовали, что 10 лет реализации Проекта были сложными, но интересными. Ведь рабочие, трудя-

щиеся на Комплексе, вносят свой неоценимый и важный вклад. Поэтому фестиваль – это праздник для талантливых и одаренных работников предприятия», – отметил в своей приветственной речи начальник отдела кадров АО «ТАНЕКО» Павел Бухмин.

В конкурсе соревновались представители трех профессий – оператор технологических установок, машинист технологических насосов, приборист и слесарь КИПиА. Фестиваль состоял из двух этапов – теоретического и практического. На первом этапе каждый участник должен был ответить на 30 вопросов на знание основ профессии. Практический этап разделялся на 2 части – упражнения на роботе-тренажере «Гоша» и выполнение задания на учебном оборудовании, соответственно своего для каждой профессии. Например, операторы должны были выполнить упражнения на динамическом тренажере, машинисты – осуществить работы по переключению насосов с рабочего на резервный, а слесари КИПиА – провести калибровку, настройку и поверку преобразователей.

Выполняя задания на роботе-тренаже-



ре «Гоша», участники конкурса показывали свои знания и умения по оказанию первой доврачебной помощи.

Ребята должны были реанимировать условно пострадавшего, сделав ему непрямой массаж сердца и искусственную вентиляцию легких.

Оператор технологических установок Георгий Лейс успешно справился со всеми теоретическими и практическими заданиями конкурса: «Все вопросы непосредственно связаны с моей профессией. Ничего сложного для меня не было. Я уже неоднократно принимал участие в конкурсах профмастерства, поэтому уверен в победе!». Георгий работает оператором на установке селективной гидроочистки нефтепродуктов (нафты). Трудясь рабочим, уже успел закончить НХТИ по специальности инженер-технолог, сейчас получает второе высшее образование по специальности инженер-механик. Молодой человек

любит свою работу и мечтает о карьерном росте: «Больше всего меня интересует пуско-наладочная работа, то есть сама отладка процесса, решение вопросов, связанных с технологией». По итогам конкурса Георгий Лейс был признан самым лучшим по профессии «оператор технологических установок» и удостоен первого места. По двум другим профессиям первые места завоевали также работники Комплекса НП и НХЗ: среди машинистов технологических насосов – Александр Факеев, среди прибористов-слесарей КИПиА – Сергей Мальков. В число призеров вошли также работники Управлений «Татнефтегазпереработка», «Елховнефть» и студенты Техникума нефтехимии и нефтепереработки. Все победители награждены дипломами и призами профсоюзной организации «ТАНЕКО». ■

Гульшат АБЗАЛОВА.
Фото Радика Кутушева.